IES O Couto. Matematicas Académicas 4° ESO Curso 2019-2020

Ejercicios de repaso para la preparacion del primer parcial de la
22 evaluacién

Ejercicio 1 Ezplica la relacion que hay entre la posicion relativa de dos rectas en el
plano, y el numero de soluciones de un sistema lineal de dos ecuaciones y dos incognitas.

Ejercicio 2 Resuelve por el método algebraico de tu eleccion los siguientes sistemas, y
determina la posicion relativa de las rectas.

20—y = -1 r+05y = —14+y 3r—5y = 6
o {2 | - ) | -
—2= =5 6r—3y = 0 10y = 6x—12
Ejercicio 3 Resuelve por algun método algebraico los siguientes sistemas:
222 =-1 14 =9 3-20T gy =1
a) Y 2 x2 _ c) s e) j

b) {"’”2_2“3 d) {m‘y:‘* /) {10g<w—2>+log<y>=1

r—2y=9 y—a?=1

Ejercicio 4 Resuelve por algin método algebraico, y a continuacion graficamente, los
siquientes sistemas. En el caso de tener que representar alguna pardbola, sequir los pasos
habituales: cdlculo de vértice, puntos de corte con los ejes de coordenadas, y completado
de tabla de valores (en la tabla de valores puede aprovechar a incluirse los puntos de corte
encontrados al resolver el sistema algebraicamente).

o 1Ty w BTt e 1
Ejercicio 5 Dadas las funciones
1) f(x)=|—2%*+9 1) f(z)=|z*+2x — 3| ) f(z) =12z —1|
Se pide:

a) Representarlas grdaficamente, siguiendo los pasos adecuados al tipo de funcion.
b) Expresarlas como funciones definidas a trozos.

c) Indicar: dominio, recorrido, intervalos de crecimiento y/o decrecimiento, extremos
absolutos y relativos, ejes de simetria.

d) Calcular las tasas de variacion media correspondientes a los intervalos [—5, —2] y [1, 3]

Ejercicio 6 Dadas las funciones

U fe) = — m) fla) =5 V) f) =loglx —1)
11) f(x):$i1—3 ) f(x)=2" vi) f(x)=0.25"
Se pide:

a) Determinar el dominio, y las ecuaciones de las asintotas.

b) Realizar un esbozo de la representacion grdfica
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Ejercicio 7 FEzxpresa utilizando notacion de intervalos la solucion de las siguientes inecua-
CLOMES.

3z — 2 b) ' —322<4 z? —1

a) x— >2r—1 c) mz

Ejercicio 8 Calcula el dominio de las siguentes funciones.

o) = Va7 =9 o I =ts(572) 0 =2

24 2 —4

2x T
3

b) f(o) =In@? —20+1) Y S0 = D @) =y

Ejercicio 9 Calcular las diagonales de un rombo, sabiendo que el producto de sus longi-
tudes es 48, y que el perimetro del rombo es 20 cm.



